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На якому курсі Ви навчаєтесь?

1 курс
16

41%

2 курс
10

26%

3 курс
7

18%

4 курс
6

15%

1 курс

2 курс

3 курс

4 курс



Стать

Чоловіча
20

51%

Жіноча
19

49%

Чоловіча

Жіноча



Вкажіть, яке професійне спрямування

Вас найбільше цікавить зараз
наукова діяльність

5
13%

експертна діяльність
9

23%

аналітична діяльність
17

44%

навчальна діяльність
8

20%
наукова діяльність

експертна діяльність

аналітична діяльність

навчальна діяльність



Чи задоволені Ви навчанням за 

освітньою програмою «Політологія»?

Так, повністю
13

33%

Більше задоволений (а), 
ніжнезадоволений (а)

21
54%

Більше незадоволений (а), 
ніжзадоволений

4
10%

Важко відповісти
1

3%

Так, повністю

Більше задоволений 
(а), 
ніжнезадоволений (а)

Більше 
незадоволений (а), 
ніжзадоволений

Важко відповісти



Чи достатня кількість дисциплін, розміщених у Каталозі 

вибіркових дисциплін, для задоволення Ваших освітніх 

інтересів?

Так
35

90%

Ні
4

10%

Так

Ні



Якими дисциплінами Ви б хотіли

доповнити Каталог вибіркових дисциплін?
 More European classes and lectures, also Norwegian and German Studies.

 Політичний гумор

 Державні фінанси

 Аналітика, тактика ведення ділової розмови, політика сьогодення.

 Я вважаю, що перелік дисциплін достатній

 Наразі не маю думок з цього приводу

 Нічого

 Історія України

 Ніякі

 Політична конфліктологія

 Я вважаю, що перелік дисциплін повністю заповнений. І з цього переліку можна вибрати, що тобі 
більше підходить. У мене доповнень немає.

 Нема

 Дисципліни з індивідуальними, творчими та практичними характеристиками.



На Вашу думку, чи буде достатньо знань, умінь та практичних

навичок, отриманих під час навчання для Вашої майбутньої

професійної діяльності?

Однозначно «так»
11

38%

Радше «так»
18

62%

Од
ноз
нач
но 
«…



Чи достатнім особисто для Вас є кількість та якість наданої

інформації під час навчального процессу на бакалавріаті КУБГ 

за освітньою програмою «Політологія»?

Так
35

90%

Ні
4

10%

Так

Ні



Чи є достатньою кількість профільних

дисциплін?

Так
37

95%

Ні
2

5%

Так

Ні



Зазначте, наскільки Ви задоволені навчальними та 

виробничими практиками, які ви

вже проходили за роки навчання?

Так, повністю
13

33%

Більше задоволений (а), 
ніжнезадоволений (а)

14
36%

Більше 
незадоволений (а), ніж

задоволений
8

21%

Важко відповісти
4

10%

Так, повністю

Більше задоволений (а), 
ніжнезадоволений (а)

Більше незадоволений 
(а), ніж
задоволений
Важко відповісти



Чи задоволені Ви науково-технічною

базою університету ?

Так, повністю
21

54%

Більше задоволений (а), 
ніжнезадоволений (а)

12
31%

Більше незадоволений 
(а), ніж

задоволений
1

2%

Важко відповісти
5

13%

Так, повністю

Більше задоволений (а), 
ніжнезадоволений (а)

Більше незадоволений 
(а), ніж
задоволений
Важко відповісти



Чи підтримуєте Ви практику зустрічей із

запрошеними лекторами «По п'ятницям»?

Так
33

85%

Ні
6

15%

Так

Ні



Які б теми, на Вашу думку, було б доречно

підняти під час відкритих лекцій?

 Утиск сексуальних меншин в Україні, проблеми маломобільних груп в суспільстві в 

наших «полісах»

 Майбутнє української політики

 Прогноз заданих політичних ситуацій

 Україна в міжнародному просторі, проблеми незалежності.

 Актуальні питання, новини або певні історичні питання, які потребують 

переосмислення

 Питання політичної культури та її важливість, питання розвитку політології як науки.

 Економічні чинники

 Цікаво було дізнатися більше про політичні партії та роботу депутата.



Які вибіркові дисципліни Ви хотіли б вивчати під 

час продовження навчання у магістратурі?

довірюсь 
професійному 

виборувикладачів 
кафедри

8
22%

не планую йти до 
магістратури

12
32%

перелік дисциплін 
відповідно довласних 

інтересів
17

46% довірюсь професійному 
виборувикладачів 
кафедри

не планую йти до 
магістратури

перелік дисциплін 
відповідно довласних 
інтересів



Які вибіркові дисципліни Ви хотіли б вивчати під 

час продовження навчання у магістратурі?

Однозначно «так»
11

28%

Радше «так»
18

46%

Радше 
«ні»

3
8%

Ще не визначився 
(лась)

7
18%

Однозначно «так»

Радше «так»

Радше «ні»

Ще не визначився (лась)


